AHKeTA 110 OPraHu3aLHH MUTAHUS B IIKOJBHOH CTOJIOBOH (L5l y4AIUXCs)

1. Cko.1bK0 BpeMeHH BbI IPOBOAHTE B MIKOJIe?
1) 4 yaca

2) 5 yacoB

3) 6 yacoB

4) 6onee 6 yacoB

5. YcerpauBaeT JIH Bac KyJbTypa 00C/IyKUBAHHUS
B IIKOJBHOH CT010BOMH?

1) ma

2) HeT (B ciTy4ae OTPULATE/ILHOTO OTBETA YKAKUTE
TTPUYHHBI)

2. Yto BBI npennoynTaere?

1) 3aBTpakath qoMa

2) 3aBTpaKaTth B LIKOJIE

3) Gparthb ¢ coboii nepexyc

4) npuobperath OyQeTHYIO MPOAYKLHIO
5) obenark B LIKOJE

6. Iosib3yeTech 1M Bbl HHpOpMaLHed 0
KOJLHOM MUTAHHH Ha HHGOPMALIHOHHOM
CTeH/Ie, Pa3MeIlEéHHOM B CTOJIOBOH (MeHI0
npeasiaraeMbix 011011, pe:KHM padoThbl, IPaBUJIA
noBejeHusi B 00e1eHHOM 3aJie, HHGopMaLus 0
NpaBUJILHOM MUTaHHH)?

1) ma, 3T0 BaXKHO

2) HET, MEHA 3TO HE HHTEPECYET

3. YerpausaeT i Bac rpadHK paGoThl IKOJIBHOH
CTO0JIOBOH?

1) ma

2) HeT (B clly4ae OTPULIATEIBHOTO OTBETA YKaKUTE
MIPUYHHBEI)

4. YeTpauBaeT JIH BAC aCCOPTUMEHT MPOAYKIHUHU B
IIKOJILHOT cTO10BOI?

1) na

2) HeT (B Clly4ae OTPULIATENIbHOIO OTBETA YKAXKHUTE
TPUYMHBI)

7. Yto He ycTpauBaeT Bac B IIKOJABHOKH
cT0J10BO#1?

1) oopmIteHHE U COCTOAHHE 00eJEHHOTO 3a/1a

2) urcToTa 00eIEHHOTO 3aJ1a H 000py I0BaHHUA 175
pa3mayuu MUILH

3) 3amax B CTOJIOBOM

4) Gonbire ouepen y Oydera

5) OTBEICHHOE [Ulsl PUEMa MUK BpeMs (KOpOoTKast
repeMeHa)

6) mocyna B LUKOJIBHON CTOIOBOH (€€ COCTOAHHE)
7) npyroe (YKaxnTe YTO MMEHHO)

8) Bcé ycTpansaer

8. Bamu nozkeaaHus AJisi yJIydlieHds pa0oThl IKOJIbHOMH CTOI0BO




AHKETA JIJ151 POJUTEJIEN

1. Bam cbiH (104b) obemaet B wKose?
2.  Ecnu Her, TO 1O Kakoi npu4uHe?

a) BBI HE J1aeTe JIeHeT Ha MTUTaHUE B LIKOJIE;

6) Bai peOeHOK MIIOTHO 3aBTPaKaeT I0Ma;

B) HE HPABHUTCS LIKOJIbHAs €/1a;

r) BBl JaeTe JIeHer Ha MUTaHUe B ILIKOJIE, HO OH (OHA) MX TPATHUT Ha JPYTUe JTUYHbIC HYK/IBI;
3. Hurepecyerech i Bbl OpraHu3aLlieil ropsa4ero NUTaHMs B WKoe?

Ha Her

4.  JIoBOJLHEI JIM BBl KAY€CTBOM LIKOJIBHOIO MUTAHUA?

Ha HET

5. IlpuHuMaeTe Jii Bbl aKTUBHOE y4acTHe B KJIAaCCHBIX M OOLIEHIKOIBLHBIX MEPOIPUATHSX,
CBSI3aHHBIX C BONPOCAMM MUTaHMs AeTer?

6. Kak Bl qymaeTe, Kak MOBIMAIO HA TUTAHUU Ballero pedeHKa pasHo0Opasue MEHIO B
LIKOJIGHOM CTOJNIOBOM?

a) MOJIOYKUTEJIBHO;

0) OTpULIATENBHO;

B) HUKaK He TMOBJIHAJIO;

7. Kak BBl QymaeTe, Hy>KHO JIM IPUy4yaTh peOeHKa K KyJIbType €/ibl?

a) TOJBKO B LIKOJIE;

0) TOJIBKO 10Ma;

B) Kak B IIKOJE, TAK U JOMa;

8. T'oBopwTe /1 BBl C BAIIUM PeOEHKOM JOMAa O 110J1b3€ TOM WM MHOM MHULLHM, O BUTAMUHAX,
cozleprKaluxcs B pasHblx Osronax?

a) Ja, MTOCTOSIHHO;

0) HEeT, He XBAaTaeT BPEMEHH;

B) UHOTAA;



